

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Туризм»

підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю

242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»,

розроблену проектною групою

кафедри туризму

факультету агротехнологій та природокористування

Сумського національного аграрного університету

Освітньо-професійну програму (ОПП), яку подано на рецензування, було розроблено проектною групою фахівців кафедри туризму факультету агротехнологій та природокористування Сумського національного аграрного університету відповідно до Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 24 «Сфера обслуговування», спеціальності 242 «Туризм», що затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 21.02.2022 р. № 209.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для професійної та освітньої галузі теми. В освітньо-професійній програмі визначені загальні та спеціальні (фахові) компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців сфери туризму.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Туризм» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Сумському національному аграрному університеті.

Кандидат економічних наук, доцент,
професор кафедри готельно-ресторанного
і туристичного бізнесу Київського
національного університету культури
і мистецтв, м. Київ, Україна

Л. О. Гончар

